
 Beratungsleistungen Datenschutz  

Wir unterstützen Sie und Ihren Datenschutzbeauftragten in 
Detailfragen, Vertretungsfällen und Datenschutzaudits

Ihre Wünsche
  Sie benötigen eine Vertretung für Ihren Datenschutzbeauftragten z. B. wg. Krankheit, 

Urlaub oder Langzeitvertretung? 
  Sie haben Detailfragen zur DSGVO oder BDSG und wünschen sich Lösungen?
  Sie benötigen ein Datenschutzaudit für einen Ihrer Dienstleister oder für Ihr Haus?
  Sie möchten Ihr Risiko im Bereich Datenschutz minimieren?

Art 83 DSGVO
Die Datenschutz-Grundverordnung sieht bei einem Verstoß gegen den Datenschutz Buß-
gelder bis zu 20 Millionen Euro oder aber bis 4 Prozent des weltweiten Jahresumsatzes 
eines Unternehmens vor.

In welchem Bereich der folgenden Risikomatrix möchten Sie Ihr Haus verantworten?
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Unsere Angebote
Unterstützungsleistungen im Datenschutz 

Wir stellen Ihnen individuell eine Vertretung aus unserem Datenschutzteam zur Verfügung.
Die Vertretung erfolgt für den für Sie relevanten Zeitraum.
Ihr eigener Datenschutzbeauftragter wird Know-how technisch unterstützt.
Buchbare Kontingente für Ihre Planungssicherheit.

Datenschutzaudit auf Basis unseres Produktes „Sicherer Datenschutz“
Gemeinsam mit Ihrem Datenschutzbeauftragten  führen wir ein Audit für Ihr Haus durch.
Wir auditieren Ihre Dienstleister im Rahmen der Kontrollhandlungen gemäß Art 42 und 
Erwägungsgrund 100 DSGVO.
Auditierung nach dem Standard SIDS (Sicherer Datenschutz).
Über Audits wird das Datenschutzniveau des Hauses aufgezeigt.
Schwachstellen werden identifi ziert, Risiken analysiert und können entsprechend 
behandelt werden.
Sie erhalten eine zentrale Dokumentation z. B. für Prüfungen im eigenen Haus oder auch 
im Rahmen der Kontrolle für Ihre Dienstleister.

Symbolische Darstellung der Risikomatrix



Ihre Vorteile
Sichern Sie sich als Verantwortlicher ab, damit der 
Datenschutz in Ihrem Hause pragmatisch und rechtlich 
geprüft gelebt werden kann. Immer nach Best Practice 
und nach konkreten Vorgaben.

Mit unseren Beratungsleistungen können Sie bedarfs-
gerecht auch auf unvorhergesehene Situationen re-
agieren und profi tieren dabei von unserer  jahrelangen 
Erfahrung  im Bereich  des Datenschutzes. 

Sie erfahren eine verlässliche und zeitnahe Bearbeitung 
der täglich anfallenden datenschutzrechtlichen Anfragen.

Garantierte Verfügbarkeit eines Ansprechpartners 
durch unser Datenschutzkompetenzteam.

Ihr Ansprechpartner

Christof Rietzke
Leitung Datenschutz
Telefon +49 228 4495 7251
E-Mail christof.rietzke@siz.de

SIZ GmbH
Simrockstraße 4
53113 Bonn
www.siz.de

Die SIZ GmbH
Wir, die SIZ GmbH, setzen Maßstäbe für zukunftsfähige 
IT- und Sicherheitsstandards sowie für das Beauftragten-
wesen in der Finanzwirtschaft und darüber hinaus.

Unsere Schwerpunkte sind
  Informationssicherheit, S-CERT, IT-Steuerung
  Revision
  Beauftragtenwesen (Geldwäsche- u. Betrugsprävention, 

Wp- und MaRisk-Compliance)
  Datenschutz
  Payment – Standards und Services

Unser Angebot reicht von individueller Beratung über 
die Bereitstellung von Lösungen und deren Einführung 
bei Kunden bis hin zum kompletten Outsourcing aus-
gewählter Aufgaben an die SIZ GmbH.

Unsere Kunden
  Privat- und Geschäftsbanken, genossenschaftliche 

Banken, Sparkassen, Landesbanken, sowie deren 
Verbände und Verbundpartner

  Kartengesellschaften, Zahlungsverkehrs-Dienstleister
  Versicherungsunternehmen
  Unternehmen aus Industrie und Handel 
  IT-Dienstleister und IT-Anbieter

Sie können sich darauf verlassen!

Die SIZ GmbH fi ndet die optimale Lösung für Ihre 
individuellen Anforderungen. 

Fragen, Wünsche oder ein konkreter Gesprächstermin?
Wichtig für Sie
Unser Kompetenzteam setzt sich aus zertifi zierten 
Datenschutzbeauftragten, Juristen mit den Tätigkeits-
schwerpunkten Datenschutz und IT-Recht sowie zertifi -
zierten Auditoren im Bereich IT-Sicherheit zusammen. 

Diese umfassenden Kenntnisse verschaffen Ihnen 
eine datenschutzrechtliche Bewertungssicherheit.

Vor allem kennen unsere Spezialisten das bankspezi-
fi sche Geschäft und die damit verbundenen hohen 
Aufl agen von Aufsichten.

Wir sind Ihre „Versicherung“ als Vorstand oder Geschäfts-
führer, um den Datenschutz auch in kritischen Situationen 
zu gewährleisten.

Unsere Fachleute kennen die notwendigen vertraglichen 
und organisatorischen Eckpunkte, um schnell zum 
Geschäftserfolg gelangen zu können. Unser enger 
Kontakte zu Verbänden, Aufsichtsbehörden und 
Entscheidern garantieren den Blick auf zukünftige 
Entwicklungen, damit auch Ihr Vertrieb datenschutz-
rechtlich gut für die Zukunft aufgestellt ist.

Demingkreis – vierphasiger Prozess 
zum Lernen und Verbessern

Check Do

Act Plan
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